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Odpowiedzi na pytania
Dot. postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na obsługą serwisową

aparatury chirurgicznej

1 PYTANIE
Czy w celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom oraz pacjentom, a także zapewnieniu
przeprowadzenia usługi zgodnie z pełnymi wytycznymi producenta, Zamawiający w Pakiecie 2
i 5 wymaga poświadczenia o autoryzacji serwisu przez producenta sprzętu?
ODPOWIEDZ
Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ wymaga aby obsługa serwisowa byta wykonywana
zgodnie z zaleceniami producenta , przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje .
2 PYTANIE
Czy w celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom oraz pacjentom, a także zapewnieniu
przeprowadzenia usługi zgodnie z pełnymi wytycznymi producenta, Zamawiający w Pakiecie 2
i 5 wymaga, aby osoby wykonujące ustugę posiadały certyfikaty świadczące o przeszkoleniu w
zakresie serwisowania sprzętu medycznego wystawione przez producenta lub autoryzowany
serwis producenta na terenie Polski?
ODPOWIEDZ
Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ wymaga aby obsługa serwisowa była wykonywana przez
osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje.
Zgodnie z kryterium oceny ofert pkt. XIV.1. B. parametrem punktowanym jest „kwalifikacje
personelu,, tj. Zamawiający wymaga dołączenia do Formularza ofertowego imienny certyfikat
potwierdzający odbycie szkolenia u producenta aparatu lub jego autoryzowanego serwisu i
zostanie to potwierdzone w ofercie w formie kopi lub oryginału certyFikatu imiennego.
3 PYTANIE
Czy w celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom oraz pacjentom, a także zapewnieniu
przeprowadzenia usługi zgodnie z pełnymi wytycznymi producenta, Zamawiający w Pakiecie 2
i 5 wymaga sprawdzenia i ewentualnej aktualizacji oprogramowania urządzeń do najnowszej
wersji?
ODPOWIEDZ
Zamawiający wymaga świadczenia usługi zgodnie z zapisami w SWZ.
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